
令和元年度さぬき市教育委員会第３回臨時会会議録 

１ 日  時 

 

令和２年２月２８日（金） 

開 会  午前１０時００分 

閉 会  午前１０時３０分 

２ 場  所 さぬき市教育委員会会議室 

３ 出席状況 出席委員 教育長 安藤 正倫 

委員 德田 二三男 

廣瀬 強 

多田 俊 

西尾 由香 

欠席委員 得丸 慶子 

事務局 教育部長 中野 敏記 

教育総務課長 間嶋 文一 

学校教育課長 冨田 克美 

教育総務課課長補佐 高西 恵（会議録調製者） 

その他説明等のため出席した者 なし 

４ 会議に付した議案及び審議結果 

日 程 議案番号 件  名 
審議 

結果 

公開 

状況 

日程第１  会期の決定について ― 公 開 

日程第２  会議録署名委員の指名について ― 公 開 

日程第３ 協議第１号 さぬき市立小・中学校の臨時休業について 協議終結 公 開 

５ 会議録署名委員 安藤 正倫、廣瀬 強 

６ 特記事項 なし 

７ 会議内容 

開 会 

教育総務課長 ただ今から、令和元年度さぬき市教育委員会第３回臨時会を開会したいと思

います。開会に当たり、教育長から御挨拶をお願いします。 

教育長 （挨拶） 

それでは、開会します。 

 本日の議事日程は、お手元の議事日程表のとおりです。 

この議事日程について、御異議ありませんか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認めます。よって、議事日程については、お手元の議事日程表の

とおりとします。 

 

日程第１ 会期の決定について 



教育長 日程第１「会期の決定について」に入ります。 

本会議の会期は、本日１日限りとしたいと存じますが、これに御異議ありま

せんか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認めます。よって、本会議の会期は、本日１日限りといたします。 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

教育長 日程第２「会議録署名委員の指名について」に移ります。 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第３項の規定に基づき、本会の会議録署

名委員に廣瀬委員を指名します。よろしくお願いします。 

 

日程第３ 協議第１号 さぬき市立小・中学校の臨時休業について 

教育長 日程第３「さぬき市立小・中学校の臨時休業について」を議題とします。 

本件について、事務局から説明をお願いします。 

学校教育課長 （議案の説明） 

教育長 本案について、御質問、御意見等がありましたら順次発言をお願いします。 

委員 職員の勤務はどうなるのですか。 

学校教育課長 県費負担教職員については、通常どおりです。 

市費負担の支援員などについては、各職種の業務内容により通常勤務する者

と休業手当により対応する予定です。 

委員 新型コロナウイルス感染者がでた幼稚園はどうするのですか。１週間休園に

なるのですか。 

教育部長 今日の話では、市長部局では２週間休園で協議中とのことです。 

委員 幼稚園や放課後児童クラブに通わせている保護者は不安を持っています。そ

ういった保護者へはどのように説明するのですか。 

小、中学校が休みで、幼稚園はなぜ休みにならないのですか。 

学校教育課長 幼稚園については、幼保こども園課と協議しましたが、今回の国の要請に入

っていないことから通常通り開園します。 

委員 学びのたよりや指導要録はどうするのですか。 

学校教育課長 学校からもそういった質問が出ました。未履修分は含まないで評価、記入を

お願いするということで進めています。 

委員 放課後児童クラブについては、長期休業中の対応と同じですか。 

学校教育課長 市長部局の対応になりますが、おそらく夏季休業中と同じ対応で指導員を募

っています。ただ、各学校の教職員や市費の特別支援教育支援員が応援体制を

とるため、現在各支援員さんに家庭の状況も含めて確認している状況です。 

委員 登録していない４年生以上についてはどうなるのですか。 

学校教育課長 保護者が就労していることが前提になるので、登録していないお子さんにつ

いては家庭にいる、もしくは必要ないと判断されるので、それを変えるのは難

しいです。 



児童館は通常の開館予定です。 

委員 確認ですが、未履修分については４月に入ってから１週間程度で行うわけで

すか。 

学校教育課長 小学校は新学習指導要領になり、教科書が変わり、新学期となれば担任もか

わることになりますが、学校には今の教科書を置いておくよう指示しています。 

また、例えば１学期終業式を１週間後ろにずらすような対応も検討していく

必要があります。 

委員 新中学１年生はどうするのですか。たぶん学習は終わっていると思いますが。 

教育長 ３学期は復習や総合的な内容が多いので、家庭学習で対応できるのではない

でしょうか。 

委員 スポ少はどうするのですか。 

学校教育課長 各スポ少の対応についてはわかりませんが、大きい大会は中止となっている

ようですが、自粛なり活動休止を指示する可能性もあります。 

教育部長 学校も休みになりますから、外へ出ないということで考え方を通すのであれ

ば、スポ少もその期間は控えてくれという指導が適切ではないかと思います。 

委員 部活動はなしですか。 

学校教育課長 はい。 

委員 東かがわ市が施設を閉じるようですが、さぬき市はどうするのですか。 

教育部長 ２１世紀館さんがわ、図書館、博物館含めて、今日中に対応を決めますが、 

閉める方向でいかざるを得ないと思います。 

委員 政府が出るなと言っているのに、人が集まる場所を開けるのはどうかと思い

ます。 

教育部長 音楽ホールでの演奏について、３月８日は中止しました。 

密閉した空間で大人数が集まる演奏会ですので、中止にしました。 

学校教育課長 教員も家庭訪問等は随時実施していく予定で、児童の安否確認、特に虐待等

家庭のリスクを抱えているところについては、学校とスクールソーシャルワー

カー、子育て支援課とも連携をとることになっています。 

教育長 それでは、本件についての協議を終了します。 

 

閉  会 

教育長 以上で令和元年度さぬき市教育委員会第３回臨時会を終わります。 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第２項の規定に基づき、署名します。 

 

令和２年  月  日 

 

さぬき市教育委員会 

 

教 育 長 

 

委   員 


